
Top 3 Successes:

My child is / children are happy at school (96%)

Satisfaction with classrooms (95%)

The school provides a stimulating learning 
environment for my child / my children (95%)

What Our Parents Say

Each year we carry out an annual parent satisfaction survey to help us improve our understanding of how 

we are performing in key areas, such as what we are doing well and areas where we can improve, so that we 

can continue to provide the best possible educational experience for your child.

I would recommend NISC because of the attentiveness of the teachers and staff to each 
child's needs, the focus on nurturing the whole child and the positive culture of the school

www.nisc.edu.kh

Top 3 Increases:

The school keeps me informed about my child's 
/ children's academic progress (+15%)

The school contacts me to tell me about my 
child's / children's successes outside of 
academic progress (+14%)

The school helps me understand how best to 
support my child's / children's learning (+12%)

Top 3 Areas for Improvement:

Satisfaction with school meals (36%)

Satisfaction with indoor sports facilities (60%)

Satisfaction with performing arts facilities (65%) 

Parent Satisfaction Survey


